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  ؟ مي باشد A={a,b,c,d}آدام يك از موارد زير يك افراز از مجموعه -1
1) {{a,b}}     2){{a,b},{c,d}}     3){{a,b},{c,d},{}}     4){{a,b},{a,c,d}     5) هيچكدام   

  
  : برابر است باB={a,b,{a,b}}-{a,b} ارت حاصل عب--2

                        
1)  {a,b,{a,b}}             2){a,b}         3){{a,b}}                    4){}                        5( هيچكدام  

 
  چند عضو دارد ؟ AxA باشد مجموعه A={a,b,c,d,e} اگر مجموعه -3

 هيچكدام(5                         32(4                           25(3               5 (2                         1 (1
 

  : برابر است با φUA  آنگاه  باشد A={a,b} اگر مجموعه  -4
1) {}                       2) {a,b}        3) {a}                        4){b}                         5) هيچكدام 
 

  :برابر است با  {{}}Ax آنگاه  باشد A={a,b} اگر مجموعه  - -5
1){}                        2){(a,φ ),(b,φ )}       3){(φ ,a),(φ ,b)}    4){a,b}              5) هيچكدام 

 آدام يك از گزينه هاي زير داراي خواص بازتابي وتراگذري در رابطه ي دودويي -6
R={(a,d),(d,c),(c,a),(d,d)} بر روي مجموعه A={a,b,c,d} ميباشد ؟    

1){(a,a),(a,c),(a,d),(b,b),(c,a),(c,c),(c,d),(d,a),(d,c),(d,d)} 
2){(a,a),(a,c),(a,d),(c,a),(c,c),(c,d),(d,a),(d,c),(d,d)} 
3){(a,a),(a,b),(a,c),(a,d)(b,a),(b,b),(c,a),(c,b),(c,c),(c,d),(d,a),(d,b),(d,c),(d,d)} 
4){(a,a),(a,c),(c,c),(c,d),(d,a),(d,d)} 
 هيچكدام(5

  چند عضو دارد ؟AK  ضرب آارتزين تعميم يافته  A={a,b,c,d,e}براي مجموعه -7

1)1                        2)5
K

                      3)K
5

4)5K                 5) هيچكدام 
  
  .است ....... .  داراي خاصيت  {a,b,c}  بر روي مجموعه R={(a,a),(a,c),(b,c),(c,b)} رابطه -8

)1  هيچكدام (5               تراگذري(4                    يادتقارني(3                                بازتابي2(    تقارني 
 

f : b  موجود باشد و معكوس ان به صورت  f: a b   اگر تابع -9 a  آنگاهنيز تابع باشد f  : 
به يك و يوشا يك   (2    يك به يك و غير يوشا  (1  غير يك به يك و غير يوشا (4      غير يك به يك و يوشا  (3   
 

   بايد به چه صورتي باشد ؟Σ * آنگاهباشد   Σ  {}= اگر-10
1){}                    2){a}                        3){b}             4){ λ  هيچكدام (5                      {
 

 : برابر است با =L *Σ Mعبارت باشد آنگاه حاصل  Σ {a,b}=و}=a}λ  L, اگر-11
1){a , λ }            2 ) { λ ,b}               3)  {a,b}        4){a,b}*                     5)هيچكدام     

 
  يدچگونه باشد ؟ باΣ* انگاه Σ |<0| يك الفباي محدود باشد به طوريكه داشته باشيم Σاگر -12

 1)          خالی       2(       نامتناهی نا شمارا  3(را      نامتناهی شما 4(             متناهی     5(  هيچكدام
  



   را قبول ميکند ؟+ λ  (a+ b*(منظم ت کدام يک از زبانهای زير عبار-13
  

1) {a}*                  2) {b}*                 3){ λ }*             4) {a,b}*            5)هيچكدام     
      

  : جواب بدهيد 17 تا 14با توجه به ماشين محدود نا معين زير به سوالات 
 M = (Q , Σ , delta , s, f )  
Q= {q0,q1,q2 } 
Σ  = { a, b , c , d }  
Delta= {(q0 , a , q0),(q0, λ  ,q1),(q1, b ,q1)(q1, c, q1),(q1, λ  , q2) (q2 , d , q2 )} 
S=q0  
F={q0,q1,q2} 
 

   باشد به کدام صورت است ؟ M شده زبان بذيرفته ) مشتق از ( عبارت منظمی که ناشی از-14
  

1) (abcd)*          2) (a+b+c+d) *         3) a*b*c*d*              4) a*(b+c)*d*       5) هيچکدام 
15- )λ  delta *(q1, به کدام صورت است ؟  

  
1){q1}                 2){q1,q2}               3){q0,q1,q2}             4){q0,q1}           5 )  هيچکدام 

16- )λ  delta *(q2, به کدام صورت است ؟  
  

1){q1}                 2){q1,q2}               3){q0,q1,q2}             4){q0,q1}           5 )  هيچکدام 
(q0,abcd)  به صورت    M حالت بدست امده  از  يک  C  اگر  -17 *C   باشد انگاه  C  ميتواند :   

1)(q1, λ )             2) (q0,cd)               3) (q0,d)                     4)(q0, λ )          5)(q1,d) 
  A   باشد انگاه   B={M|M is a NFA}  و  A={M|M is a DFA} اگر -18
   باشد  B مجموعه توانی از ) 2                               باشد                Bيک ابرمجموعه از ) 1
   باشد  B يک مجموعه بدون اشتراک با ) 4 باشد                                                 B زير مجموعه از )3
  هيچکدام) 5

 
   :  برابر است با  L  انگاه L = { xxRy | x, y E {a,b}*} اگر -19

1) {xxR|xE{a,b}*}                                                    2) { x|x&xR E {a,b}*) 
3) {x|xE{a,b}*}                                                         4) {xx|xE{a,b}*} 
  هيچکدام(5

  :  برابر است با  L  باشد انگاه   L={xyxR|x,y E {a,b}*}  اگر -20
1) {xxR|xE{a,b}*}                                                    2) { x|x&xR E {a,b}*) 
3) {x|xE{a,b}*}                                                         4) {xx|xE{a,b}*} 
  هيچکدام(5

:جواب ها   
1 2 6 1 11 3 16 1 
2 3 7 2 12 3 17 4 
3 3 8 5 13 4 18 3 
4 2 9 2 14 4 19 3 
5 2 10 4 15 2 20 3 

 


